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Spiker:
Pre  toga  jedna priča koju smo već najavili. Svi poslodavci u Srbiji  od 15. marta moći  će na sajtu PIO
fonda  da  popune  i  predaju  elektronsku  formu  čuvenog  M4  obrasca  sa  podacima  o  zaradama  i  stažu
zaposlenih u prethodnoj godini.
Milan Raonić, novinar:
Još jedna obaveza vlasnika firmi koja je iziskivala čekanje na šalterima konačno odlazi u prošlost. Reč je
o formularu M4 sa podacima o plati i stažu koji će se ubuduće predavati elektronskim putem.
Dragana Kalinović, direktorka PIO fonda:
Od  15.  marta  svi  poslodavci,  preduzetnici  moći  će  da  predaju  elektronski  obrazac  M4.  Uštedećemo
mnogo vremena našim poslodavcima, našim preduzetnicima, smanjićemo čekanje i redove na šalterima.
Aleksandar Vulin, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja:
Niko ko ne želi da dođe na šalter,  to više neće morati da radi. Konačno je uspostavljena komunikacija
poreska, Centralni  registar  socijalnog osiguranja  i  PIO  fond.  I  naravno,  krajnji  korisnik. Ovo  će doneti
velike uštede. Ovo će doneti uštede i u vremenu i novcu. Preduzeća više neće morati da šalju službenika
i da gube dane zato što će on stojati u redu.
Novinar:
Oko 80% svih usluga PIO fonda već je digitalizovano, a cilj je da to bude 100%. Ove promene podržava i
PKS iz koje najavljuju modernizaciju carinske dokumentacije.
Marko Čadež, predsednik PKS:
Tehnološke mogućnosti su tu. Spremnost ministarstava, spremnost organizacija poput PIO fonda postoji.
Dakle,  ne  vidim  ni  jedan  razlog  da  ne  nastavimo  da  uvodimo  nove  elektronske  servise.  Mi  kao  PKS
imamo  već  dosta  elektronskih  servisa,  ne  samo  to.  Planiramo  i  nove,  pogotovo  kada  su  u  pitanju
carinske dokumentacije, znači, izdavanje svega onoga što je nekoj kompaniji potrebno za izvoz. Uskoro
će vrlo lako moći d iha dobiju na jednom mestu, dakle, kroz nekoliko klikova, umesto dolaskom u PKS.
Novinar:
U Srbiji 204.000 pravnih  lica  i 233.000 preduzetnika  imaju obavezu da podnose dokumentaciju  za M4
obrazac. A kroz filijale PIO fonda prođe više od 2,5 miliona obrazaca godišnje. Milan Raonić, TV Pink.
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